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Spoštovane policistke in policisti, 
Ţupan občine Radovljica, g. Ciril Globočnik, 
Namestnik generalnega direktorja Policije, mag. Robert Ferenc, 
bivša direktorica PU Kranj, ga. Melita Močnik,  
predstavniki stanovskih društev: IPA regionalni klub Gorenjska, Območni klubi upokojenih delavcev MNZ 
Maks Perc (Kranj, Jesenice in Bled) ter PVD Sever – Gorenjska  
in ostali gostje.  
 

Dobrodošli na današnji slovesnosti Policijske uprave Kranj ob Dnevu policije. 27. junij je dan, ko se 
spominjamo dogodkov iz leta 1991, ko so se policisti, tedaj še miličniki, spopadli z Jugoslovansko ljudsko 
armado. To so dogodki, katerih se je potrebno spominjati, saj so ti trenutki vodili do tega, da imamo sedaj 
našo drţavo, našo R. Slovenijo. S tem se spominjamo zaslug takratnih gorenjskih miličnikov nato 
policistov, ki so imeli pomembno vlogo v vojni za Slovenijo. Nekateri takratni vidni člani so danes tudi med 
nami in svoje poslanstvo nadaljujejo pri stanovskih društvih: IPA, ZPVD Sever in Območnih klubih 
upokojenih delavcev MNZ – Maksa Perca. Tako kot takrat, so tudi sedaj, neomajni in vztrajni pri 
ohranjanju duha enotnosti in predanosti. Hvala za vaša dejanja in hvala, ker na regionalnem ter lokalnem 
nivoju odlično sodelujemo še naprej.   

27. junij je dan, ki je namenjen vsem vam, ki s svojim delom in predanostjo skrbite za varnost in mir v 
naši druţbi. Dan, ki je posvečen vašim doseţkom in vaši neomajni zavezanosti in skrbi za varnost v 
skupnosti. 

Ob prazniku slovenske policije se ţelim zahvaliti vsakemu izmed vas, za strokovno, profesionalno in 
motivirano delo v preteklem letu. Vaša skrb za varnost je v dobrobit varnosti vseh prebivalk in prebivalcev 
ter obiskovalcev Gorenjske. Zavedamo se, da ste se soočali z mnogimi izzivi, od vsakodnevnih nalog do 
izrednih situacij in vsakič ste pokazali svojo profesionalnost, vztrajnost in pogum. 

Na področju kriminalitete imamo dobre rezultate, kar je plod vašega trdega dela in učinkovitega 
sodelovanja tudi z lokalno skupnostjo. Izpostavil bi uspešno preiskan umor na območju Škofje Loke in več 
kaznivih dejanj s področja spolne nedotakljivosti, kjer so bile ţrtve otroci. Trenutno se soočamo z vlomi v 
stanovanjske hiše in parkirane avtomobile. Verjamem, da bomo s taktiko in metodiko ter policijskih delom 
v skupnosti kos tudi tej nalogi. Varnost občank in občanov ter njihovega premoţenja nam mora biti 
primarna naloga. 

Skrb za javni red in mir se začne z zagotavljanjem varnosti na javnih površinah in v zasebnem prostoru. In 
prav v zasebnem prostoru so v deliktih posledice lahko zelo hude. V sodelovanju z drugimi javnimi 
institucijami se trudimo zagotavljati ničelno toleranco do druţinskega nasilja in medvrstniškega nasilja. 

Prav tako kot vsako leto smo prisotni v varovanju največjih javnih prireditev v Sloveniji, kot so Zlata Lisica, 
Pokal Vitranc, Planica, kolesarska tekmovanja, nogometne in hokejske tekme. Večjo pozornost bomo 
morali nameniti prisotnosti na preventivnih dogodkih, v šolah, društvih, zavodih za zaposlovanje, kjer je 
ključnega pomena predstavitev poklica policist in promocija policijskega dela in opreme, saj je potrebno 
poskrbeti za pozitivno fluktuacijo kadra v policiji in privabiti nove policiste in policistke v naše vrste. Zato 
moramo vsi skupaj skrbeti za pozitivno vzdušje in klimo ter spoštovanjem medsebojnih odnosov. 

Ko smo se zadnjič pogovarjali o prometu, mi je nekdo dejal, da je promet posebno poglavje. Res je. V 
prometu smo ţe takoj prvi dan, ko pridemo iz porodnišnice. In tako je vsak dan, vsako leto. Z zavedanjem 
vsakega slehernega udeleţenca v prometu in prevzemom odgovornosti, bo vsem institucijam, ki se 
ukvarjamo s prometno varnostjo veliko laţje. Če bo vsak dojel, da alkohol ne sodi za volan, da se moraš z 
e-skirojem voziti tam, kjer je dovoljeno in, da pešec ne bo poslušal glasne glasbe po slušalkah v ušesih in 
ne bo »srfal« po telefonu, bomo vsi skupaj lahko zelo zadovoljni. Do takrat pa bomo naše delo usmerjali 
in načrtovali še naprej v ciljne skupine in časovne ter krajevne okvirje, da zagotovimo večjo varnost in s 
tem poskušamo doseči, da bi bila vsak dan ena prometna nesreča manj. 



S koncem aprila 2024, uradno pa s 1. majem, se je upokojila naša dosedanja direktorica Melita Močnik, ki 
je Policijsko upravo vodila od 29. marca 2021. Dovolite mi, da se vam gospa direktorica še enkrat 
zahvalim v svojem imenu in imenu vseh usluţbencev gorenjske policije, za strokovno, profesionalno in 
predano vodenje uprave ter vam ţelim, tako kot ste vi dostikrat dejala, da ni vaţno koliko časa si v 
»penziji«, temveč, koliko »penzij« dobiš. Hvala vam, ker ste danes z nami. 

Vodenje Policijske uprave Kranj je s 1. majem 2024 prevzel g. Uroš Povalej, kateremu na tem mestu ţelim 
uspešno vodenje naše policijske uprave. 

Ker se druţba v svetu nenehno spreminja in z njo tudi narava kriminala in varnostnih tveganj, se moramo, 
da bomo temu kos in korak pred njim stalno izobraţevati in usposabljati, kar pa zahteva nenehno učenje 
in prilagajanje. 

Spoštovane policistke, spoštovani policisti, vodstva enot, administrativno tehnično osebje in vsi ostali 
usluţbenci Policijske uprave Kranj naj zaključim z mislimi, da naj ta dan, ne bo le spomin na doseţke 
miličnikov in kasneje policistov izpred 33 let, ampak tudi na naše doseţke in navdih za prihodnje izzive. 

Naj bo skrb za sočloveka, njegovo varnost in premoţenje naše vodilo, da bomo v sodelovanju z lokalno 
skupnostjo in sorodnimi institucijami še naprej ohranjali varen vsak dan. Varno Gorenjsko.  

Hvala! 


